

Dožínky letos oslavíme na zámku v Manětíně

17.7.2025 - | Krajský úřad Plzeňského kraje

Dožínky Plzeňského kraje letos zamíří na zámek Manětín - slavnost vypukne v sobotu 13. září 2025. Přijďte si užít pestrý program plný folklóru, tradic a řemesel. Vstupné je tradičně zdarma.

V zámeckém parku na vás čekají ukázky dožínkové vazby, zdobení koní a povozů včetně ochutnávek regionálních potravin. Milovníci folklóru se mohou těšit na vystoupení souboru Úsměv Horní Bříza. Krojovaná děvčata navíc návštěvníkům nabídnou sladké koláče.

Prohlídka zámku na dožínkách zdarma

Součástí programu jsou i bezplatné prohlídky zámku a výstava obrazů architektů Miloslava Michalce a Vladimíra Heisera v zámecké oranžerii. Pro návštěvníky připravili organizátoři také ukázky řemesel a workshopy. Svě řemeslo představí i nositel titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Václav Reitmeier z Klatov. Specializuje se na výrobu tzv. nejšlí, tedy dřeváků s koženým nártem.

Budte součástí dožínkového průvodu

Jedním z nejkrásnějších momentů celé slavnosti je dožínkový průvod a předání dožínkového věnce. Jde o milou připomínku úcty k zemědělské práci a tradicím českého venkova.

Nezapomínáme ani na ocenění zemědělců z Plzeňského kraje a vyhlášení vítězů soutěže Regionální potravina Plzeňského kraje. Tuto značku uděluje Ministerstvo zemědělství nejkvalitnějším potravinářským výrobkům, které zvítězí v krajských soutěžích. *„Plzeňský kraj má určitě co nabídnout. V našem regionu máme celou řadu skvělých výrobců, kteří nabízejí kvalitní a poctivé produkty. Některé z nich velmi dobře znám a patří mezi mé oblíbené. Zároveň se těším, že ochutnáme i něco nového. Regionálním potravinám fandím a jsem rád, že Plzeňský kraj jejich výrobce pravidelně podporuje,“ říká hejtmán Plzeňského kraje Kamal Farhan.* Do letošního ročníku se přihlásilo 43 lokálních výrobců s celkem 156 produkty. Podle koordinátorky soutěže z Úhlava, o. p. s. Heleny Hnojské byly přihlášeny výrobky velice kvalitní, všechny ale ocenit nelze. *„Bohužel jen vítěz každé z devíti kategorií může získat tuto prestižní potravinářskou značku. Na dožínkách mohou návštěvníci všechny oceněné výrobky ochutnat a sami posoudit, zda odborná komise „vybrala“ letos opět dobře,“ dodává Helena Hnojská.*

Pro prvních tisíc návštěvníků dožínkový slamák zdarma

V rámci oslav 25 let si Plzeňský kraj připravil překvapení. Prvních tisíc návštěvníků získá krásný slamák s motivem Dožínek Plzeňského kraje. K vyzvednutí bude ve stánku Plzeňského kraje.

Zahájení s Marcelem Zmožkem

Marcel Zmožek zahájí svým vystoupením program dožínek. Jeho písně bodují v rozhlasových hitparádách. Oblíbený zpěvák navazuje na hudební odkaz svého otce – skladatele a zpěváka Jiřího Zmožka, autora mnoha hitů, např. Už mi láska není dvacet let.

Muzikálové hvězdy a Cimbálová muzika Milana Broučka

Letošní dožínky přinesou hudební zážitek, jaký tu ještě nebyl! Na jednom pódiu se propojí Cimbálová muzika Milana Broučka s výraznými osobnostmi plzeňské muzikálové scény – Charlottou Režnou a Pavlem Režným. Znamé melodie tak zazní v netradičním podání, které osloví nejen milovníky folklóru. Součástí repertoáru nebudou totiž jen skladby s lidovými prvky, ale také popové či rockové hity.

Bohatý doprovodný program

Zážitků ale bude mnohem víc. Připraven je pestrý doprovodný program. Děti si užijí jízdu na koních, lukostřelbu, nafukovací skákací hrad, farmářské aktivity, malování na obličej i kreativní dílny. K vidění bude i historická a současná zemědělská technika.

Zábava s klaunem BAILO

Pro děti i dospělé si organizátoři rovněž připravili skvělou zábavu s klaunem BAILO. Klaunská show s Petrem Bielem bude plná neuvěřitelných momentů, kde se mísí radost s artistickými kousky a interakcí s dětským i dospělým publikem.

Oslavte Dožínky Plzeňského kraje a zažijte jedinečný den plný tradic, hudby a dobrého jídla v nádherném prostředí Manětína.

<https://www.plzensky-kraj.cz/oslava-urody-na-zamku-v-manetine>